

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 20.03.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004857250

Kanton: SZ

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Heizungsservice Reinhardt GmbH, Wangen (SZ), neu Heizungsservice Reinhardt GmbH in Liquidation

Heizungsservice Reinhardt GmbH in Liquidation Bahnhofstrasse 68d 8854 Siebnen Liquidationsadresse: c/o SBC Treuhand AG Standstrasse 8

Standstrasse 8 3014 Bern

Heizungsservice Reinhardt GmbH, in Wangen (SZ), CHE-216.853.297, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 177 vom 15.09.2014, S.O, Publ. 1713677). Firma neu: Heizungsservice Reinhardt GmbH in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 02.03.2020 aufgelöst. Liquidationsadresse: c/o SBC Treuhand AG, Standstrasse 8, 3014 Bern. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Reinhardt, Thomas, deutscher Staatsangehöriger, in Wangen SZ, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Erbengemeinschaft Reinhardt, Thomas sel. bestehend aus Sandra Fröhlich, in Hannover (D), Denise Reinhardt, in Pirna (D) und Nick Reinhard, in Pirna (DE), Gesellschafterin, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Schaller, Daniel, von Wünnewil-Flamatt, in Düdingen, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift; SBC Treuhand AG (CHE-106.843.150), in Bern, Liquidatorin.

Tagesregister-Nr. 1692 vom 17.03.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 177, Datum:

15.09.2014

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz